

几起小事故,引发 4 小时交通拥堵

事发 310 国道白马寺路段;车主如果依法“私了”,完全可以避免拥堵

□记者 张芳坊 实习生 康芳

两起交通事故,却造成 310 国道白马寺路段长达 4 个小时的大堵车!昨日记者来到事故现场发现,其实事故车辆只是发生了很小的擦碰。

目前,我市很多道路正在紧张施工;牡丹文化节临近,外地来洛的车辆日益增多,我市交通已十分拥堵。早在 2010 年 1 月,我市交警部门就出台了《洛阳市道路交通事故快速处理赔偿办法》,还专门成立了道路交通事故快速处理赔偿中心。以后再碰到小交通事故,大可不必把车横在马路上等交警来,完全可以依法“私了”。

第一处事故现场:轿车与卡车擦碰,轿车玻璃被挤碎

从昨日上午 8 时开始,310 国道白马寺路段就发生了拥堵,在拥堵了 4 个小时后,这里的交通才恢复正常。

昨日 9 时许,在白马寺路与洛常路交叉口,这里的车辆已排成了“长龙”。“堵在这儿快半个小时了,听说前边出车祸了……”一名开着山东牌照卡车的司机无奈地表示。随后,记者爬上一辆卡车,发现由西向东行驶的车辆竟然堵了几公里长。

随后,记者步行来到事发地点。在二广高速白马寺站出口东 200 米处的事故现场,交警正在进行处理。

据现场处理事故的交警说,事故并不大,一辆银灰色的轿车与两辆满载石灰的大卡车发生了擦碰,导致银灰色轿车左右两侧的四块挡风玻璃被挤碎。在交警的处理下,这个“堵点”很快被疏通。

但道路并未因此畅通——给这段道路“添堵”的,不仅仅是这个小事故,不远处还有一起刮擦事故。

第二处事故现场:私家车与货车刮擦,两车损伤均不大

当记者赶到第二处事故现场时,两辆事故车已离开主干道,停在了路边。

据悉,这里曾有一辆私家车与一辆货车发生刮擦,两车损伤都不大,但事故车辆一直停在马路上,交警赶来处置完毕后,这两辆车才离开白马寺路主道,这条路上的车才开动起来。

“我早上 8 点半开车从白马寺去市区,路过这里时,被堵了快 1 个小时;10 点半办完事从市区回来,又被堵住了!”司机石先生无奈地说。

据民警介绍,从早上 7 点多开始,附近接连发生了两起刮擦事故,导致白马寺路发生拥堵。随后,瀍河派出所交巡警大队、安乐山派出所交巡警大队、市交警事故大队等都派出警力到现场维持交通秩序、处理小事故。

昨天中午 12 时许,记者了解到,这些小事故处理完毕后,拥堵了近 4 个小时的白马寺路才恢复了正常。

发生小交通事故,完全可以依法“私了”

小交通事故可能引来交通大拥堵,如何避免发生这种情况?

市交警支队交通事故大队负责人谢东风说,没有人员伤亡、各方车辆直接损失轻微、赔偿金额在 2000 元以下的道路交通事故,适用《洛阳市道路交通事故快速处理赔偿办法》。以上两起交通事故,如果通过该办法处理的话,完全可以避免交通拥堵。谢东风说,由于不少车主对该办法不熟悉,或者担心交警不来、没有事故现场,保险公司会拒绝或减少理赔。其实,车主在启动快速理赔的时候根本不用担心,因为保险公司是在交警的监督下定损的,如果车主对保险公司的定损有意见,可向交警部门提出申请,委托物价部门重新定损。

交通事故发生后,当事人应当在事故现场确认交通事故事实及双方的驾驶证、车辆行驶证、交强险凭证等有关信息,并就近将车辆移至不妨碍交通的地方,然后向各自投保的保险公司报案。

其次,双方当事人应在 24 小时内共同前往快速理赔中心,如实填写《道路交通事故自行协商记录书》。快速处理理赔中心的工作人员在查验相关资料后,会对事故车辆定损,填写《洛阳市交通事故保险快速处理理赔中心案件处理单》。最后,对符合规定、手续齐全的案件,保险公司将在五个工作日内对车主进行赔付。

(李女士获线索奖 50 元券)

一辆起重机车与一辆轿车碰撞后,又撞向路边的大树

被困两小时 男子终脱险



被困的男子当时坐在副驾驶位上,他的左脚被卡在了车头的钢板中。

□记者 赵玉杰/文 李卫超/图

22 日下午 2 时许,位于 310 国道边的洛龙区第二十小学(原帽郭小学)门前,一辆起重机车与一辆黑色轿车发生碰撞后,又撞向路边的一棵大树——司机安然无恙,可是副驾驶座上的男子被卡在了变形的驾驶室与大树之间。

事发后 20 分钟,记者赶到事故现场,瀍河消防大队、瀍河派出所交巡警大队正在现场进行救援。

据悉,这辆豫 C 牌照的起重机车在与一辆黑色轿车发生碰撞后,又撞向路边的大树。该车的副驾驶位置已经深深凹进去,副驾驶座上的男子腿部被紧紧卡在变形的驾驶室和大树之间。万幸的是,该男子身体的其他部位并没有受伤。

据参与救援的消防队员介绍,由于起重机车撞到大树后,司机没有松开刹车,导致车子的所有轮胎都被“抱死”,因此施救工作难度很大。

随后,在瀍河派出所交巡警大队民警的协调下,一辆 30 多吨重的自卸卡车开了过来,救援人员用一根约两根手指粗的钢丝绳将两车连在一起。

拉了两次后,起重机车纹丝不动。后来,大家又拿来一根更粗的钢丝绳连了上去。经过两三次拖拽,终于将起重机车和大树分开。之后,他们又用消防车将变形的车头拉出,救援人员撬开卡在男子腿部的钢板,这才将他救了出来。从事故发生到男子被救出,已经将近两个小时。男子脱险后,右脚还能动,左脚出血,不能落地。随后,该男子被 120 救护车拉走。

据黑色轿车车主刘女士介绍,事发时,因前方堵车,她的车子停在原地并未启动。突然,她的车子被猛地向前提了一下,便与前面的白色私家车发生碰撞。刘女士赶紧下车,这才发现自己的车是被起重机车撞了。

昨日,记者从交警处获悉,车祸系起重机车司机思想不集中、车速较快导致。目前,各方正在协商赔偿事宜。(宁女士获线索奖 50 元券)

陕西“音乐达人”要为洛阳献唱



□记者 连漪 实习生 程诚/文 杜武/图

“穿上军装的那一刻,我就爱上这个模样,深知重大的责任已经扛在肩上……”昨日,本报《狂欢月上露一手》栏目吸引了一名陕西“音乐达人”,一见面,有着 8 年军旅生涯的任晨就为记者演唱了一首他自己创作的军旅歌曲《下辈子再当兵》。

26 岁的任晨,是陕西汉中一个地地道道的农村娃,虽然没受过正规的音乐培训,但他已独立创作了近 50 首歌曲。任晨说,他上学时就常参加文艺演出,从学校唱到乡镇,成了当地有名的小歌唱家。

18 岁时,任晨带着对军旅生活的向往哼着歌走进了部队,却被分到了炊事班。他买



任晨弹唱自创歌曲。

来一把吉他随意拨弄,时间久了,竟拨弄出几首歌来,《下辈子再当兵》便是其中一首。退伍前,这首歌已被他的上千名战友传唱。

任晨说,在洛当兵 8 年,他对洛阳产

生了深深的眷恋,目前,他正在创作一首以洛阳牡丹为主题的配乐诗歌;同时,他将于今年年底推出首张个人单曲《一个人的路》,也将选择洛阳为 MV 拍摄地。

渔竿来钓包 防贼得有招

不在明处放财物、脱下的外套别装钱、窗口放置易响物,这些办法都行

□见习记者 许晓洁

“大半夜的,小偷差点儿就把我老伴的包给钓走了。”22 日,家住高新区三山村的王先生拨打本报热线反映,3 月 21 日凌晨,他家遭遇了小偷,作案工具竟是一根渔竿。虽说小偷最终没有得逞,但王先生觉得有必要把这事儿给大伙儿说说,给大伙儿提个醒儿。

原来,3 月 21 日凌晨 3 时许,王先生和老伴在卧室熟睡,忽然王先生的老伴觉得屋里有动静。她睁开眼睛,看到一根渔竿挡在面前,不由得尖叫起来,下意识用双手抓住渔竿。

这一拉扯,渔竿断了!她平时背的小包,竟从渔竿上掉了下来。此时,王先生也醒了,他意识到是小偷从窗口拿渔竿钓东西,就赶紧跑到窗边。但窗外的人用手电筒向屋里照了一下,很快就跑了。

22 日上午 10 时许,我们来到王先生家。在王先生家一楼的卧室里,我们看见了一根被折断的深蓝色渔竿。王先生说,21 日凌晨,卧室窗户没上锁,小偷从窗户东侧拨开窗户,将这根渔竿伸进了屋内,并用渔竿钩住了距离窗口约 4 米远的包。

“最近天气还不热,晚上还能关窗户,要是天热了,这可怎么防?”采访中,王先生担心地说。

就此疑问,我们咨询了市公安局刑警支队便衣反扒大队的民警。民警告诉我们,小偷用渔竿盗窃的行为多发生在春、夏、秋季等天气暖和的时候,人们喜欢开窗,给小偷利用渔竿盗窃提供了机会。此类案件多发生在平房或者楼房的一楼。

民警提醒,无人在家时,一定要把门、窗锁好,不给小偷可乘之机;即使有人在家,开窗通风时,也要将钱包等财物放在柜子等外人看不到的地方;回到家后,脱下的衣物里不要放财物,避免衣物被钩走后产生更大的损失;市民也可在窗台放些水盆、瓶子等物或悬挂风铃,也可起到一定的防范作用。

洛阳网

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、便捷

- 手机用户:洛阳短信 138 10958800 5元/月
- 3G手机:不插GPRS流量费
- 取报费用:洛阳地区 2元/月 4055-888-1111, 3元/月,不插GPRS流量费